



## मधेशको मत रिभाउने प्रयास



'अब जय मधेश भन्ने नै प्रमालेले हो । मधेशको जय गर्ने प्रमालेले हो । हुलाकी राजमार्ग, जिल्ला सदरमुकाम जोड्ने सडक, सुनकोसी मारिङ डाइभर्सन र फुसका छाणा हटाउने अभियानको सुरुआत जैले गरेको हुँ ।'

■ **केपी शर्मा ओली**  
अध्यक्ष, नेकपा एमाले



'मधेशीलाई हक अधिकार पुगेको छैन । मधेशलाई हक अधिकार दिनुपर्छ, संविधान परिमार्जन गर्नुपर्छ भनेर प्रस्ताव दर्ता गर्ने । तर, केपी ओलीले त्यो संशोधन प्रस्ताव पास गर्न दिइएन'

■ **पुष्पकमल दाहाल प्रचण्ड**  
अध्यक्ष, माओवादी केन्द्र



'कम्युनिस्टलाई जिताउँदा के भयो जनताले बुझे । अझै जुधिरहेका छन् । यसकारण पनि हाजीलाई मधेशको मात्रै होइन कतै समस्या छैन । हुक्कले जिउँछौं ।'

■ **प्रकाश शरण महत**  
प्रवक्ता, नेपाली कांग्रेस

मुख्य राजनीतिक दलहरू मधेशको मत ताज्ज केन्द्रीत भएका छन् । मत ताज्ज दलहरूको आ-आफ्नै तरिका छन् । कम्युनिस्टहरू आरोप-प्रत्यारोप गरेर र कांग्रेसले आन्तरिक विवाद मिलाएर मधेशको मत ताज्ज खोजिरहेको छ ।

### शिवराज परिवार/मध्याह्न काठमाडौं, ८ चैत ।

आसन्न स्थानीय तहको निर्वाचनमा केन्द्रीत भएका राजनीतिक दलहरू मधेशको मत तान्ने प्रयासमा लागेका छन् । ठूला राजनीतिक दलका शीर्ष नेताहरू मधेशबारे पार्टीको धारणा, विगतमा गरेको काम र अबको रणनीति बुझाउनमा केन्द्रीत भएका छन् । मंगलबार काठमाडौंमा भएको कार्यक्रमबाट प्रमुख विपक्षी दल नेकपा एमाले अध्यक्ष केपी शर्मा ओलीले 'जय मधेश' भन्ने पार्टी एमाले मात्रै भएको जिकिर गरे ।

पार्टी प्रवेश कार्यक्रममा ओली अघि बोलेका नेता शिव पटेलले 'जय मधेश' भनेका थिए । त्यही शब्दलाई समाउँदै ओलीले भने, 'यहाँ शिव पटेलजीले एमाले प्रवेश गर्दै जय मधेश भन्ने वानी छ भन्नुभयो । अब जय मधेश भन्ने नै एमालेले हो । मधेशको जय गर्ने एमालेले हो ।' जय मधेश भन्ने एमाले हो भन्ने पुष्टि गर्न उनले आफूले मधेशमा विकास गरेको दावी गरे ।

हुलाकी राजमार्ग, मधेशका जिल्ला सदरमुकाम जोड्ने सडक विस्तार तथा स्तरोन्नति, पूर्व पश्चिम राजमार्गको विस्तार, सुनकोसी मारिङ डाइभर्सनको सुरुवात र फुसका छाणा हटाउने अभियानको सुरुआत आफू नेतृत्वको सरकारले गरेको ओलीको

जिकिर छ ।

आफू नेतृत्वको सरकार ढलेपछि मधेशको विकास रोकिएको भन्दै उनले मधेशको विकासका लागि फेरि एमाले सरकारमा जानुपर्ने र

त्यसका लागि आसन्न निर्वाचनमा एमालेले बहुमत पाउनुपर्ने बताए । अध्यक्ष ओलीले केही समय आफ्नो विरुद्ध र एमालेलाई मधेश विरोधी भनेर भ्रम छरिँए पनि त्यो भ्रम टुटेर

गएको दावी गर्दै मधेशबाट एमाले प्रवेशको लहर चलेको सुनाए ।

### प्रचण्डको काउण्टर

काठमाडौंबाट जय मधेश भन्ने एमाले भएको अध्यक्ष ओलीले जिकिर गरिरहेदा मंगलबार नै मधेश प्रदेशको जनकपुरबाट माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डले काउण्टर जवाफ दिइरहेका थिए । आफू र आफ्नो पार्टी मधेशको अधिकारका लागि लडिरहेको, तर एमालेले रोकेको प्रचण्डको टिप्पणी छ । मधेशीलाई अधिकार सम्पन्न बनाउन दुई पटक प्रयास गरेको, तर एमाले अध्यक्ष ओलीले नमानेको प्रचण्डको आरोप छ । मधेशीलाई अधिकार दिनुपर्छ, मधेशलाई अधिकार सम्पन्न बनाउन पर्छ भनेर संविधान संशोधन प्रस्ताव दर्ता गर्ने प्रधानमन्त्री नेपालमा आफू मात्रै भएको भन्दै उनले मधेश मत तान्ने प्रयास जनकपुरबाट गरे ।

'मधेशीलाई हक अधिकार पुगेको छैन । मधेशलाई हक अधिकार दिनुपर्छ, संविधान परिमार्जन गर्नुपर्छ भनेर प्रस्ताव दर्ता गरे । तर, दुई तिहाईको बहुमत भएका ओलीले त्यो संशोधन प्रस्ताव पास गर्न दिएनन्' प्रचण्डले भने ।

जय मधेश भन्ने पार्टी एमाले हो भन्ने ओलीलाई प्रचण्डको

## पार्टी प्रवेशको होड

कान्ति न्यौपाने/मध्याह्न काठमाडौं, ८ चैत ।

स्थानीय तहको चुनाव नजिकिएसँगै राजनीतिक दलका शीर्षस्थ नेताहरू अन्य दलका नेता तथा कार्यकर्ता तान्ने होडबाजीमा छन् । नेकपा एमालेका अध्यक्ष केपी ओली, नेपाली कांग्रेसका सभापति शेरबहादुर देउवा, माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल प्रचण्ड, नेकपा एकीकृत समाजवादीका अध्यक्ष माधव नेपाल र जनता समाजवादीका शीर्षस्थ नेताहरू कार्यकर्ता तान्ने होडबाजीमा देखिएका हुन् ।

अध्यक्ष ओलीले मंगलबार नयाँ शक्तिमा लागेर निष्क्रिय रहेकी अभिनेत्री करिष्मा मानन्धर, पूर्वमन्त्री प्रेमबहादुर सिंह र माओवादी केन्द्रका नेता बाबुराम कौशिकलाई एमालेमा प्रवेश गराए । 'देशको सीमा, सार्वभौमसत्ताको सुरक्षा हुन्छ भने स्वाधीनता, स्वतन्त्रता, लोकतन्त्र सुरक्षित हुन्छ भने व्यक्तिगत हितहरू असुरक्षित हुन्छन् भन्ने हुँदैन । र, कसैले पनि एमालेमा किन प्रवेश गर्ने भन्नुपर्दैन' ओलीले भने । एमालेमा लाग्नेहरू कहिल्यै असुरक्षित नहुने भन्दै अध्यक्ष ओलीले आफ्नो दलमा आउन अन्य पार्टीका नेता

- बाँकी पृष्ठ १२ मा

## कुवेत र फिलिपिन्सको भ्रगडाले नेपाललाई लाभ

मध्याह्न सम्वाददाता काठमाडौं, ८ चैत ।

वैदेशिक रोजगारीका लागि कुवेत जान श्रम स्वीकृत लिनेको संख्या अघिल्लो महिनाभन्दा फागुनमा तीन गुणाले बढेको छ । वैदेशिक रोजगार विभागका अनुसार संस्थागत रूपमा फागुनमा २४ हजार ९८ जनाको श्रम स्वीकृत लिएका थिए । त्यस मध्ये कुवेत जाने नेपाली कामदारको संख्या ३ हजार १ सय ५२ छ । यो संख्या मासिक रूपमा कुवेत जाने कामदारको संख्या केही वर्ष यताकै उच्च हो ।

कोरोना संक्रमण घटेको र फिलिपिन्सले आफ्नो नागरिक पठाउन रोक लगाएपछि कुवेत जाने संख्या बढेको नेपाली कामदार पठाउँदै आएका वैदेशिक रोजगार व्यवसायीहरू बताउँछन् । कुवेतमा धेरै

र अन्य क्षेत्रमा फिलिपिनी कामदार पहिलो रोजगारमा छन् । तर, फिलिपिन्सले कुवेत जान आफ्ना नागरिक

### वैदेशिक रोजगार विशेष

प्रतिबन्ध लगाएपछि कुवेतीहरूले नेपाली कामदार विकल्पमा राखेको देखिएको छ । 'नेपाली कामदार भाषा, सीप र दक्षताका हिसावले फिलिपिनी कामदारको बराबर मानिँदैनन् ।

तर, फिलिपिन्सका कामदार रोकिएका कारण अनुहार र हाउभाउ करीब करीब मिल्दोजुल्दो भएका नेपाली कामदार यतिबेला कुवेती रोजगारदाताको छनोटमा परेको देखिएको छ', उक्त

मुलुकमा कामदार पठाउँदै आएका नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघका निवर्तमान सचिव मेघनाथ

भुर्तेल भन्छन् । फिलिपिन्सले कुवेतमा कामदार पठाउन प्रतिबन्ध लगाएका कारणले क्रिसमसको विदामा घर आएका हजारौं फिलिपिनी अर्ध-दक्ष कामदारहरू कुवेत फर्किन पाएका छैनन् । कुवेतमा मृत्यु भएकी जीनेलिन भिल्लामेन्डे नामकी धेरैल कामदारको पोस्टमार्टम उचित प्रकृया र सावधानीसाथ नगरिएको कारण मृत्युको कारण फरक परेको फिलिपिन्सको दावी छ ।

उनीमाथि भारी मात्रामा यातना मात्र दिइएको नभएर यो दुर्व्यवहार पनि भएको, तर कुवेती स्वास्थ्य मन्त्रालयले त्यसलाई फरक पारेको फिलिपिन्सको भनाइ छ ।

कामदारको मृत्यु र पोष्टमार्टम रिपोर्टमा गलत गरिएको कारणले आफ्ना देशबाट रोजगारीका जाने कामदारको आत्मसम्मानमा चोट पुगेको फिलिपिन्सको भनाइ छ ।

### कर्मचारी आवश्यकता

यस न्यानपावर कार्यालयको लागि निम्न लिखित कर्मचारी आवश्यक भएको हुँदा ईच्छुक व्यक्तिहरूले आफ्नो योग्यताको प्रमाणपत्र सहित तुरुन्त सम्पर्क गर्नुहोला ।

- Reception (Female) - 2
- Document Section (Female) - 4
- Documentation Manager (Male) - 2
- Office Secretary (Female) - 2

तलब: आपसी समझदारीमा  
**Kankai Recruitment Suppliers Pvt. Ltd.**  
Basundhara, Kathmandu, Nepal. Tel: 01-4954490  
Mobile : 9851003485 Email: shivcentury2@gmail.com

## UAE मा वैदेशिक रोजगारको अवसर

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक/सहायक	मासिक तलब	अन्य सुविधा	शहर: UAE
1.	Security Guard	25 0	रु. १५००	1200 रु. ३६६६	क.सि. अनुसर	UAE

Basic Salary AED 1200 र Overtime Allowance AED 600 सहित AED 1800 भन्दा माथि कमाउन सकिनेछ ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक/सहायक	मासिक तलब	अन्य सुविधा	शहर: UAE
1.	Customer Service Clerk	4 0	रु. १५००	1800 रु. ५४४४	क.सि. अनुसर	UAE
2.	Follow Up Clerk	0 1	रु. १५००	1800 रु. ५४४४	क.सि. अनुसर	UAE
3.	Information Clerk	1 0	रु. १५००	1800 रु. ५४४४	क.सि. अनुसर	UAE
4.	Life Guard	7 0	रु. १५००	1200 रु. ३६६६	क.सि. अनुसर	UAE
5.	Marketing Manager	0 1	रु. १५००	3000 रु. ९१६६	क.सि. अनुसर	UAE
6.	Receptionist	4 0	रु. १५००	2000 रु. ६१६६	क.सि. अनुसर	UAE

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ चैत १३ र १४ गते (27 & 28 March 2022) मा हुनेछ ।

**ALETQAN NEPAL PVT. LTD.**  
G.P.O. Box No: 19970, New Baneshwor (Opp. Hams Hospital), Kathmandu, Nepal.  
Tel.: 01479258301, 4784551 Mob.: 9851017677, 9810143870, 9819152324, 9810143743  
Email: aletqanepal313@gmail.com

उसै कम्पनीको लागि एक जना PRO चाहियो हुँदा इच्छुक व्यक्तिहरू आफ्नो बायोडाटा सहित यस कार्यालयमा सम्पर्क गर्नुहोला ।  
सम्पर्क : 9851017677

जनयुद्धका घाइतेको स्वास्थ्योपचारको प्रबन्ध मिलाउन ध्यानाकर्षण

काठमाडौं / मस-ने कपा (माओवादी केन्द्र)का अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल 'पुष्प'ले जनयुद्धका घाइते तथा अपाङ्गता भएका घातितको उचित स्वास्थ्योपचारको प्रबन्ध मिलाउन सरकारको ध्यानाकर्षण गराएका छन्। प्रधानमन्त्री निवास बालुवाटारमा आज प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवासँग छलफल गरी उनले घाइते अपाङ्गता भएका समस्या समाधान गर्न सरकारको ध्यानाकर्षण गराए।



भएका व्यक्तिलाई सूचीकृत गर्न आग्रह गरे। उनले जनयुद्धका क्रममा घाइते भई अपाङ्गता भएका व्यक्तिलाई सुविधासहित गणतान्त्रिक सेनानीको परिचयपत्र र सम्मानपत्र दिन, जनयुद्ध, जनआन्दोलन, मधेश आन्दोलन, जनजाति आन्दोलनलगायत प्रगतिशील आन्दोलनमा शहीद भएका परिवारलाई मासिक जीवन

निर्वाह भत्ता उपलब्ध गराउने प्रकृ बजेटको व्यवस्थालाई कार्यविधि प्रधानमन्त्रीको ध्यानाकर्षण गराए। अध्यक्ष दाहालले जनयुद्धका क्रममा जेल जीवनयापन गरी यातना पीडित भएका व्यक्तिलाई सम्मान पत्रसहित राहत उपलब्ध गराउन पनि आग्रह गरे। सो क्रममा प्रधानमन्त्रीले

जनयुद्धका शहीद तथा बेपत्ता परिवार, घाइते तथा अपाङ्गता भएका व्यक्तिको व्यवस्थापन शान्ति प्रक्रियाकै अन्तर्गत अझ हुनुका साथै राज्यको कर्तव्य भएको उल्लेख गर्दै उक्त समस्या समाधान गर्न सरकार सकारात्मक रहेको बताएका अध्यक्ष दाहालको सचिवालयले जनाएको छ। यसअघि अध्यक्ष दाहालले मंगलवार विहान वीरअस्पतालमा पुगी काभ्रेपलाञ्चोकको महाभारत गाउँपालिका-६ का पूर्वजनमुक्ति सेनाका सेक्सन कमाण्डर भक्त रानालाई भेट गरी उनको स्वास्थ्य अवस्थाको जानकारी लिएका थिए। मकवानपुरको भुमुरेमा भएको दोहोरो भिडन्तमा उनी घाइते भएका थिए। शान्ति प्रक्रियापछि राना वार्डसिएलको जिम्मेवारीमा रहेका थिए।

भीडन्तका क्रममा टाउकामा लागेको चोट बल्किएपछि उनको खुट्टामा इन्फेक्सन देखिएको र त्यसका कारण दुवै खुट्टा शल्यक्रिया गरेर फाल्नुपरेको अस्पतालले जनाएको छ। भेटका क्रममा अध्यक्ष दाहालले आगामी दिनमा पार्टी र सरकारका तर्फबाट उपचारका पहल तथा व्यवस्थामा कुनै कमी हुन नदिने, सात वर्षको बच्चाको पढाइ र पत्नीको रोजगारीका लागि पहल गर्ने प्रतिबद्धता व्यक्त गरेका थिए। उनले वीरअस्पतालमा उपचाररत अन्य विरामीको स्वास्थ्यव्यवस्थाका बारेमा पनि जानकारी लिएका थियो। अस्पतालमा उपचाररत गोरखा फुजेलका तिलराम देवकोटा (शहीद परिवार) लगायत अन्य विरामीसँग भेट गरेका थिए।

आयुष्मता रोजगारको अवसर कम्पनी: ZODIAC EMPLOYMENT AGENCY LIC NO. 306 शहर: CYPURUS, NICOSIA

Advertisement for ZODIAC EMPLOYMENT AGENCY LIC NO. 306, CYPURUS, NICOSIA. Includes job openings for Domestic Worker and Dyeing Preparer with details on salaries and conditions.

मधेशको ... काउण्टर जवाफ छ, 'मधेश विरोधी, गणतन्त्र विरोधी, संघीयता विरोधी, समावेशी समानुपातिक विरोधी ओली आफूलाई मधेशको मसिहा ठान्छन्।' नेताइय महन्थ ठाकुर र राजेन्द्र महताको पनि प्रचण्डले आलोचना गरे। 'मधेशलाई धोका दिनेसँग साँठगाँठ गर्ने महन्थ र राजेन्द्र के मधेशका नेता हुन्? रामराजाप्रसाद सिंहलाई राष्ट्रपति बनाउन भनेर प्रस्ताव गर्दा विरोध गर्नेहरु के मधेशी हुन्?', प्रचण्डको प्रश्न छ।

भने चुप लागेरै मधेशको मत तान्ने प्रयासमा छ। वरु कांग्रेस आन्तरिक भन्दा समाधानमा केन्द्रीत भएर पार्टीमा विवाद नरहेको देखाउने प्रयासमा छ। कांग्रेसका प्रवक्ता प्रकाश शरण महत मध्यान्तरसँग भन्छन्, 'विगतमा कम्युनिस्टलाई जिताउँदा के भयो जनताले बुझेका छन्। अहिले पनि जुसधिरहेकाले हामीलाई मधेशमात्रै होइन कतै पनि समस्या छैन। हुनकले जित्छौं।' कांग्रेस बाहेक अन्य दलहरु पनि चुनावी रणनीतिमा छन्। एकीकृत समाजवादी पार्टी, जनता समाजवादी पार्टी (जसपा) लोकतान्त्रिक समाजवादी पार्टी, सिके राउत नेतृत्वको जनमत पार्टी मधेश प्रदेश केन्द्रीत पार्टीहरु हुन्। यी दलहरु पनि मधेशको पार्टी र

मधेशको मुद्दा कसले उठाएको भनी जनतालाई आफूतिर तान्ने प्रयासमा छन्। पार्टी... कार्यकर्तालाई पनि अपील गरे। 'आगामी चुनावमा हामी बहुमत ल्याउनुपर्छ र बहुमत ल्याउनुपर्छ यस देशका लागि। हामीले बहुमत ल्याउनुपर्छ, साथीहरु बहुमत ल्याउने गरी लागुनु' ओलीले दावीका साथ खडेमा अपील गरे। कांग्रेसका सभापति देउवा लगायत अन्य शीर्षस्थ नेताहरु पनि देशव्यापी कार्यक्रम गर्दै अन्य पार्टीका नेता कार्यकर्ता तान्ने होडवाजीमा देखिएका छन्। 'देशमा लोकतान्त्रिक प्रजातान्त्रिक पार्टी नेपाली कांग्रेस मात्रै हो।

तसर्थ, हामी अन्य दलका नेता कार्यकर्तालाई पनि हार्दिक स्वागत भन्नु चाहान्छौं,' एक कार्यक्रम बीच सभापति देउवाले भने। माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष दाहाल पनि देशव्यापी दौडमा लागेका छन्। अन्य पार्टीका नेता कार्यकर्तालाई आफ्नो पार्टीमा आउन अपील गर्दै देश र जनताको पार्टी आफ्नो भएको दावी गरिरहेका छन्। केही समयअघि सिन्धुपाल्चोकबाट विभिन्न पार्टी परित्र्याग गरि आएका नेताकार्यकर्तालाई प्रचण्डले स्वागत गरेका थिए। हरेक कार्यक्रममा पुगेर माओवादीसँग तालमेल गर्न हरेक पार्टीलाई आह्वान गरिरहेका छन्। एकीकृत समाजवादीका

अध्यक्ष नेपाल पनि यतिबेला देशव्यापी दौडमा छन्। मंगलवार मात्रै उनी नुवाकोट पुगेर नेता कार्यकर्ता पार्टीमा प्रवेश गराएका छन्। सिन्धुपाल्चोकका वडाध्यक्ष, रामछेपका नेता, दोलखाका धामी, गोर्खाका गुरुङहरुलाई उनले केही दिनअघि मात्रै पार्टी प्रवेश गराएका छन्। अग्रगमन चाहने र देशभक्तहरुलाई पार्टीमा स्थान दिइने भन्दै पार्टीमा समाहित हुन धेरैलाई आह्वान पनि गरिरहेका छन्। जसपाका अध्यक्ष उपेन्द्र यादव पनि अन्य दलका नेताकार्यकर्ता आफ्नो पक्षमा तान्ने होडवाजीमै देखिन्छन्। उनी पनि विभिन्न

Advertisement for Future Link International Pvt. Ltd. with job openings for Dyeing Preparer and Domestic Worker. Includes company details and contact information.

Advertisement for Janaki Gaउँपालिका (Janaki Municipality) regarding the construction of a road. Includes details about the project, location, and contact information for the municipality office.

Advertisement for Madi Municipality Office of The Municipal Executive. Includes details about the office, location, and information regarding sealed quotations for construction work.

Advertisement for Cyprus Ma वैदेशिक रोजगारको अवसर (Cyprus Ma Overseas Employment Opportunity). Includes details about the company, job openings, and contact information.

Advertisement for Madi Municipality Office of The Municipal Executive. Includes details about the office, location, and information regarding sealed quotations for construction work.

Advertisement for J.S.N. International Pvt. Ltd. with details about the company, location, and contact information.

मलद्वारभित्र सुन



काठमाडौं/मस- त्रिभुवन विमानस्थलबाट मलद्वारभित्र सुन लुकाएर ल्याउने एक भारतीय नागरिक पक्राउ परेका छन्। विशेष सूचनाका पाएपछि त्रिभुवन विमानस्थल सुरक्षा कार्यालय प्रहरीले अनुसन्धान गर्दा सुन मलद्वारमा लुकाएर ल्याएको पाइएपछि उनलाई शौच गर्न लगाएर सुन निकालिएको विमानस्थल सुरक्षा कार्यालयका प्रमुख भीमप्रसाद ढकालले जानकारी दिए।

ढकालका अनुसार सुन लुकाएर ल्याउने भारतीय नागरिक ३८ वर्षीय शुभम मेहरा रहेको बताए। उनले एक हजार २६८ ग्राम सुन लुकाएर ल्याएका थिए।

उक्त सुन मंगलवारको मूल्य अनुसार एक करोड आठ लाख ४९ हजार रहेको जनाइएको छ। नेपाल एयरलाइन्सको उडानद्वारा दुबईबाट काठमाडौं आएका उनको गतिविधि शंकास्पद देखिएपछि त्रिभुवन अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थलको आगमन टनेल गेटबाट नियन्त्रणमा लिइएको थियो।

हरियो रङको टेपले बेरिएको प्लाष्टिकभित्र बेलनाकार बनाइ ल्याइएको दुई थान अर्धटोस सुनको पोका बरामद गरिएको प्रहरीले जनाएको छ। उनलाई आवश्यक अनुसन्धानका लागि त्रिभुवन विमानस्थल भन्सार कार्यालय बुझाइएको प्रहरीले जनाएको छ।

फोहर व्यवस्थापन हुन एक साता लाग्ने

काठमाडौं/मस-काठमाडौं उपत्यकाको सडक चोकचोकमा थुप्रैको फोहरको व्यवस्थापन हुन एक साता लाग्ने बताइएको छ। चैत महिना लागेसँगै उपत्यकाको सडक छेउछाउमा थुप्रैको फोहर चार दिनदेखि व्यवस्थापन गर्न थालिएको छ। चैत महिनामा चार दिन र गत फागुनमा २३ दिन विभिन्न बहानामा फोहर व्यवस्थापन हुन सकेन। लामो समयदेखि फोहर रोकिएको हुनाले नियमितरूपमा व्यवस्थापन कार्य हुँदा पनि एक साता लाग्ने काममा बातावरण विभागका प्रमुख सरिता राईले जानकारी गराइन्।

उनले भनिन्, 'घरबाट फोहर बाहिर निकाल्दा फोहरको व्यवस्थापन हुँदैन, सडकमा जथाभावी फोहर हुनु भनेको थप समस्या हुनु हो। फोहरको गाडी लिन आएपछि मात्रै घरबाट फोहर निकालेर व्यवस्थापन गर्नु सहज हुन्छ।'

फोहर व्यवस्थापन गरिँदै आएको स्थान सिसडोलका स्थानीयले फोहर विसर्जन गर्ने ठाउँ नुवाकोटको सिसडोलसम्मको बाटो कालोपत्र गर्नुपर्ने माग गर्दै स्थानीयवासीले गरेको आन्दोलनका कारण फागुन १ गतेदेखि उपत्यकाको फोहर उठ्न सकेको थिएन।

त्यसैगरी पछिल्लो समय निर्माणाधीन बस्चरेडाँडाका स्थानीयले निर्माणस्थल वरपरका जग्गा अधिग्रहण गर्नुपर्ने, स्थानीयलाई निःशुल्क स्वास्थ्योपचार गराउनुपर्ने जस्ता माग राखेका छन्। सहरी विकास मन्त्रालयले निर्माणाधीन दीर्घकालीन फोहर व्यवस्थापनस्थलमा पहिलो सेलको काम सम्पन्न भएको भन्दै फोहर राख्न हिले जनाएको छ।

हाल फोहर व्यवस्थापनस्थल सिसडोल भर्ने एका र निर्माणाधीनस्थलमा पनि फोहर राख्न सुरु गर्नु पूर्वै स्थानीयको अवरोधले काठमाडौं उपत्यकाको फोहर व्यवस्थापनमा थप समस्या हुने देखिएको कामकाको भनाइ छ। उपत्यकामा दैनिक एक हजारदेखि एक हजार २०० टनसम्म फोहर निस्कने गरेको छ। उपत्यकाका १८ स्थानीय तहको फोहर सिसडोलमा व्यवस्थापन गरिँदै आएको छ।

हातहतियार बुझाउन प्रशासनको आग्रह

भापा/मस- जिल्ला प्रशासन कार्यालय भापाले जिल्लाभित्रै इजाजत प्राप्त गरी विभिन्न व्यक्तिको नाममा रहेका हातहतियार बुझाउन आग्रह गरेको छ। आगामी वैशाख ३० गते हुने स्थानीय तहको निर्वाचनलाई निष्पक्ष, शान्तिपूर्ण र भयरहित तवरबाट सम्पन्न गर्नका लागि सो हातहतियार



नजिकको प्रहरी एकाइमाफत जिल्ला प्रहरी कार्यालयमा बुझाउन मंगलवार

सूचना जारी गरिएको हो। सहायक प्रमुख जिल्ला अधिकारी रुद्रप्रसाद न्यौपानेले सूचना जारी भएको १५ दिनभित्रमा सबैले आफूसँग भएका हातहतियार बुझाउन आग्रह गरे। उनले सो हातहतियार निर्वाचन सम्पन्न भए पश्चात सम्बन्धित व्यक्तिलाई नै फिर्ता गरिने जानकारी दिए।

नेपालगन्ज उप-महानगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय
नेपालगन्ज, बाँके
लुम्बिनी प्रदेश, नेपाल
कम्प्युटर र प्रिन्टर खरिद सम्बन्धी सिलबन्दी दरभाउपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना
प्रकाशित मिति:- २०७८/१२/०८

Invitation for Quotations Dolpo Buddha Rural Municipality Office Of Rural Municipal Executive Karnali Province, Dolpa
Invitation for Quotations for the Construction Works Under Below Mentioned Contracts
Date of publication : 23-03-2022 (2078-12-09 BS)

आवश्यकता यस मेनपारको लागि निम्न पदमा अनुभवी कर्मचारीहरू आवश्यक परेकोले इच्छुक व्यक्तिहरूले तुरुन्त सम्पर्क गर्नुहोला।
Documentation Officer - 1 Female
Public Relation Officer - 2 Male/Female
तलब आपसि सहमतिमा हुनेछ ।
Guideline Recruitment Service Pvt. Ltd.
Basundhara Chauki, Kathmandu

HOSPITALITY & HOTEL MANAGEMENT COURSES
Hotel Training Diploma 1750 Hrs Rs 160,000
F&B Service, Production, HK, Barista, FO, CSA English Free Jobs.
VICTORIA INTERNATIONAL HOTEL TRAINING & INSTITUTE PVT. LTD.

नेपाल सरकार भौतिक पूर्वाधार तथा यातायात मन्त्रालय सडक विभाग
संघीय सडक सुपरिवेक्षण तथा अनुगमन कार्यालय, काठमाडौं
सडक डिभिजन काठमाडौं
आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने सम्वन्धि सूचना
(प्रकाशित मिति २०७८/१२/०९)

साउदीमा रोजगार १. कम्पनी : MEDIUM HUMMUS CAFE TO SERVE DRINKS
शहर: AI HASA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/११/०२ चलानी नं.: ६०१७४५२३ LT. No.: 257910
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/११/२६ चलानी नं.: ६०१७४५३३ LT. No.: 258727

UAE मा रोजगारको अवसर १. कम्पनी: GRANITE CONSTRUCTION COMPANY WLL
शहर: UAE
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/०७ चलानी नं.: ६०१६६०६० LT. No.: 249175
अन्तर्गत इन्टरस्टाफ सेफ्टी सिआइएसआरएस ट्रेनिङ एण्ड टयाप सर्टिफिकेसनमा २०७८ चैत १५ गते (29 March 2022) मा हुनेछ ।

Mobhira Recruitment Consultancy services (P.) Ltd.
बुटवलकण्ठ-६, हातिगोडा, चक्रपथ, काठमाडौं, नेपाल. फोन: ०१-८३०८८८३, ८३०८८३६
मो.: ९८२३६६८१६०, ९८०९०८५६३९
Email: manager@mobhiraservices.com, Web: www.mobhiraservices.com





रौतहट डायरी
सत्येन्द्र प्रताप सिंह/मध्याह्न
रौतहटमा म्यादी प्रहरीमा
आवेदन दिनेको भीड

रौतहटमा आइतबारदेखि म्यादी प्रहरीको भर्नाका लागि आवेदन खुला भएको छ। जिल्ला प्रहरी कार्यालय रौतहटमा आवेदन दिन सकिने छ। रौतहटमा १८ वटा पालिका रहेको छ। जसमध्ये १६ वटा नगरपालिका र २ वटा गाउँपालिका रहेको छ। ती पालिकाहरूमा आउँदो वैशाख ३० गते हुने चुनावमा सुरक्षा व्यवस्था कडा बनाउनका लागि आफ्नो-आफ्नो पालिकाबाट म्यादी प्रहरीको भर्ना खुला गरिएको हो। जिल्ला प्रहरी कार्यालय रौतहटले विभिन्न पालिकाको लागि आवेदन बुझ्न विभिन्न टेबलको व्यवस्था गरिएको जनाएको छ।

टेबल नं. १ मा गौर, राजदेवी नगरपालिका, यमुनामाई गाउँपालिका र दुर्गाभगवती गाउँपालिका रहेको छ। टेबल नं. २ मा गरुडा नगरपालिका, मौलापुर नगरपालिका र बुन्दावन नगरपालिकाका मानिसहरूले फारम भर्ने सक्ने छन्।
टेबल नं. ३ मा चन्द्रनिगाहपुर, गुजरा, फत्तुवाविजयपुर र देवाहि गोनाहि नगरपालिकालाई राखिएको छ। टेबल नं. ४ मा परोहा, बौधीमाई, राजपुर र ईशानाथ नगरपालिका रहेको छ भने अन्तिम टेबलमा माधव नारायण, गडीमाई, कटहरिया न.पा रहेको जिल्ला प्रहरी कार्यालय रौतहटले जनाएको छ। आइतबारदेखि नै जिल्ला प्रहरी कार्यालय रौतहटमा आवेदन दिन युवायुवतीहरूको भीड लागेको थियो। चैत ६ गतेदेखि चैत ११ गते विदाको दिन बाहेक विहान १० बजे देखि बेलुकीको ४ बजेसम्म आवेदन दिन सकिनेछ। १८ वर्ष पूरा भई ५४ वर्ष ननाघेका साधारण लेखपढ गर्न जान्ने व्यक्तिले समेत आवेदन दिन सक्ने छन्। ४० दिनको अवधिका लागि हुने पदपूर्तिको छनोट प्रक्रिया चैत १५ गतेदेखि सुरु हुनेछ। सरकारले स्थानीय तह निर्वाचन सुरक्षा मधेश प्रदेशमा सबैभन्दा बढी म्यादी प्रहरी खटाउन भएको छ। मधेश प्रदेशको ८ जिल्लामा २१ हजार ६ सय ९८ जना भर्ना गर्न लागिएको जनाइएको छ।

अनियमितताको विरोधमा हस्ताक्षर संकलन

आश्रय निर्माण सेवामा कार्य नगरी करोडौं रकम भुक्तानी लिएको आरोप लगाउँदै गौर नगर पालिका ७ निवासी रघुनाथ गुप्ताले मंगलवार हस्ताक्षर संकलन गरेका छन्। जिल्ला सदरमुकाम गौर नगर पालिकाको विपरी चोकमा बिहान १० बजे देखि अपराह्न ४ बजे सम्म हस्ताक्षर संकलन गरेका हुन्। राजदेवी नगर पालिका, गौर नगर पालिका, यमुना माई नगर पालिका लगायत जिल्लाका धेरै नगर पालिकालाई शहरीकरण गर्न शहरी विकास मन्त्रालयबाट आएको रकम दुरुपयोग भएको भन्दै विभिन्न निकायमा उजुरी गर्दा समेत सुनुवाइ नभएकोले बाध्य भएर मंगलवार तेस्रो दिन हस्ताक्षर संकलन गरेको उनले बताए।
वर्ल्ड बैंकको अनुदानमा रौतहट जिल्लाको शहरीकरण गर्नका लागि सडक नाला निर्माण कार्यको लागि शहरी विकासले टेन्डर आह्वान गरेको थियो। आश्रय निर्माण सेवालार्इ विभिन्न नगरपालिकामा कार्य गर्न टेन्डर स्वीकृत भएको बताइएको छ। यसअघि सोमवार गुप्ता र गरुडा निवासी ललन यादवले कालो पट्टी बाँधेर विरोध जनाएका थिए।
नगरपालिकाको मधेशी क्रान्टि चोकमा बिहान १० बजे देखि ४ बजेसम्म उनीहरूले कालोपट्टी बाँधेर विरोध जनाएका थिए।

कतारमा रोजगार
ANDALUS CAR POLISHING WASHING AND LAUNDRY
शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१२/०१
चलानी नं.: ६०१७६२९५
LT.No.:259942

जापानमा रोजगारको अवसर
COOP.PROMOTIONAL CENTER OF OVERSEAS INTERCHANGE
शहर: TOKYO
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१२/०१
चलानी नं.: ६०१७६११३
LT.No.:259765

जापानमा रोजगारको अवसर
HOKUSU MEAT COOPERATIVE
शहर: JAPAN
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/११/१८
चलानी नं.: ६०१७५३०७
LT.No.:258106

जापानमा रोजगारको अवसर
जापानमा रोजगारको अवसर
जापानमा रोजगारको अवसर

नाप इंटरनेशनल प्रा. लि.
सामाख्यी-२६, काठमाडौं, नेपाल, फोन नं: ४३८७९१२, ४३८९१७८, ९८४५४७४२९८

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
ABDULLAH ABDUL RAHMAN ABDULLAH AL-HADITHI CONTRACTING EST
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१५
चलानी नं.: ६०१६४४६१
LT.No.:247103

साउदीमा रोजगारको अवसर
AHMED ABDUL RAHMAN ABDULLAH AL-HADITHI CONTRACTING EST.
शहर: JUBAIL
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१५
चलानी नं.: ६०१६४४६१
LT.No.:247102

साउदीमा रोजगारको अवसर
AHMED ABDUL RAHMAN ABDULLAH AL-HADITHI CONTRACTING EST
शहर: JUBAIL
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१५
चलानी नं.: ६०१७५३०७
LT.No.:254607

साउदीमा रोजगारको अवसर
HORIZON MULTI RESOURCE COMPANY LTD
शहर: SAUDI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/२०
चलानी नं.: ६०१७०४६७
LT.No.:255404

साउदीमा रोजगारको अवसर
Ajeets Management and Development Company Pvt. Ltd.
शहर: SAUDI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/२०
चलानी नं.: ६०१७०४६७
LT.No.:255404

ZERO COST RECRUITMENT Opportunity for Malaysia!!
शुल्य लागत अन्तर्गत मलेशियामा वैदेशिक रोजगारीको अवसर !!
Free Visa Stamping, Free Flight Ticket, Free Levy, Free Medical Checkup, Free Transportation, Free Pdo, Free Insurance & Passport, Free PCR Test, Free Welfare Fund, Free Recruitment Fee!

रोजगारदाता कम्पनी : टप ग्लोभ एसडिएन. बिएचडि. सेलाङ्गर. मलेसिया
(P Employer Company) : TOP GLOVE SDN.BHD., Selangor, Malaysia
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/११/१८
चलानी नं.: ६०१७२६६४
एल टि नं.: २३४१४८

नोट: आवेदकहरूलाई कुनै मध्यस्थकर्ता (विचोर्लिया)को प्रयोग बिना सिधा आवेदन गर्न आमन्त्रित गरिएको छ।
आवेदक वा आवेदकका परिवारका सदस्यहरूले यस भर्ना प्रक्रियाको लागि कुनै पनि शुल्क तिर्नु पर्नेदैन।
Note: Applicants are invited to apply directly without using any mediators or sub-agent. Applicants or their family members are not required to pay any form of fees for this recruitment.

सिराहा जिल्ला अदालतबाट जारी भएको एकतर्फी फैसला भएको सूचना
फौट/इजलास-२
मुद्दा नं.०७७-Cp0253
मुद्दा:- लेनदेन
सिराहा जिल्ला, सिराहा नगरपालिका वडा नं. २ टोल सिराहामा बस्ने मटहा यादवको नाति मंसी यादवको छोरा सिरि यादवका नाममा जारी भएको एकतर्फी फैसला भएको सूचना।
वादी जिल्ला सिराहा, सिराहा नगरपालिका वडा नं. २ टोल सिराहामा बस्ने मटहा यादवको नाति मंसी यादवको छोरा बलदेव यादव र प्रतिवादी तर्फी भएको लेनदेन मुद्दा यस अदालतबाट मिति २०७८/८/०५ मा वादी दावी पुग्ने ठहरी एकतर्फी फैसला भएको सूचना तपाईंको ठेगानामा पठाएकोमा उक्त सूचना म्याद बेपत्ता तामेल भई आएकोले तपाईंको नाममा यो एकतर्फी फैसला भएको सूचना प्रकाशित गरिएको छ।
यो इति सम्म २०७८ चैत ८ गते रोज ३ शुम्.

साउदीमा रोजगार
Al-Hasa Automatic Bakery Co. Ltd.
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/२०
चलानी नं.: ६०१६२६६४
LT.No.:244202

निम्न योग्यता र दक्षता भएका कामदारहरूको माग भएको जानकारी गराइन्छ।
It is informed that there is a demand for workers with below qualifications and skills.
१. उमेर: १८ देखि ३५ वर्ष
२. साधारण लेखपढ गर्न सक्ने
३. सम्बन्धित काममा अनुभव भएकाहरूलाई प्राथमिकता दिइनेछ।
1. Age: 18 to 35 Years
2. Able to Read & Write
3. Priority to candidates with experience on related field.
Trendway International does not have any branch/mediator or sub-agent.

गेरुवा गाउँपालिका
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
पशुपतिनगर, बर्दिया
लुम्बिनी प्रदेश, नेपाल
बोलपत्र स्विकृत गर्ने आश्रयको सूचना
प्रथम पटक सूचना प्रकाशित मिति : २०७८/१२/०९
रोरुवा गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालयले मिति २०७८/१०/२४ गते र मिति २०७८/११/२६ गते सूचना आह्वान गरिएका तपशिल बमोजिमका निर्माण कार्यहरू सम्बन्धि ठेक्काको लागि पत्र आएका बोलपत्रहरू मूल्यांकन र यस कार्यालयको मिति २०७८/१२/०८ गतेको निर्णय अनुसार देशीय अनुसर देशीयको निर्माण कम्पनीहरूले पेश गरेका बोलपत्र न्यूनतम मूल्यांकित सारभूत रूपमा प्रभावग्राही भएको पाइएकोले सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा २७ को उपदफा (२) र नियमावली २०६४ को नियम ८० को उपनियम (६) बमोजिम सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।
तपशिल
क्र.स. ठेक्का नं कामको विवरण सारभूत रूपमा प्रभावग्राही बोलपत्र दाताको नाम कबोल अंक (भ्याट र पि.एस. बाहेक)
१ W/GRM/NCB/11/2078-079 Construction of Ek Priya Mavi School Building and Boundary wall (Phase 2) Krishnasar Nirman Sewa Geruwa 5 Bardiya ७७,०५,८५,०५० (सतहतर लाख पाँच हजार आठ सय पचास रुपैया पचास पैसा मात्र)
२ W/GRM/NCB/12/2078-079 Construcion of Safe Shelter House Building Niraula Builders Geruwa 5 Bardiya ३२,०५,०७३.११ (बत्तिस लाख पाँच हजार त्रिहतर रुपैया एघार पैसा मात्र)
प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत



कर्मचारीको हितमा हुने गरी निजामती ऐन ल्याउन सरकार प्रतिबद्ध छ : मन्त्री बडू



काठमाडौं / मस-कानून, न्याय तथा संसदीय मामिलामन्त्री दिनेश्वर प्रसाद बडूले सरकार निजामती सेवाका सबै कर्मचारीको हितमा हुने गरी संघीय निजामती सेवा ऐन ल्याउन प्रतिबद्ध रहेको बताएका छन्।

संघीयताको मर्मअनुसार कर्मचारी व्यवस्थापनका बारेमा कर्मचारी युनियनसंग सहमत नभएकाले संसदीय मामिलामन्त्री दिनेश्वर प्रसाद बडूले सरकार निजामती सेवाका सबै कर्मचारीको हितमा हुने गरी संघीय निजामती सेवा ऐन ल्याउन प्रतिबद्ध रहेको बताएका छन्।

नेपाल निजामती कर्मचारी युनियनको आठौं अधिवेशनबाट निर्वाचित केन्द्रीय पदाधिकारी सहितको प्रतिनिधिमण्डलसँग मंगलबार मन्त्रालयमा भएको अन्तरक्रियामा उनले तत्काल संसद्बाट ऐन ल्याउने वातावरण नभएकाले अद्यावधि अन्तरक्रिया गर्ने बताए।

कार्यक्रममा युनियनका अध्यक्ष गोपाल पोखरेलले युनियनले विगत चार वर्षदेखि संघीय निजामती सेवा ऐनमा समेटनुपर्ने विषयमा पटकपटक उठाएको माग र अधिलक्ष्य सरकारका पालामा कांग्रेसले उठाएका विषय समेटेर ऐन आउनेमा आफूहरू विश्वस्त रहेको बताए।

नेपाल निजामती कर्मचारी युनियनको आठौं अधिवेशनबाट निर्वाचित केन्द्रीय पदाधिकारी सहितको प्रतिनिधिमण्डलसँग मंगलबार मन्त्रालयमा भएको अन्तरक्रियामा उनले तत्काल संसद्बाट ऐन ल्याउने वातावरण नभएकाले अद्यावधि अन्तरक्रिया गर्ने बताए।

कर्मचारीको इच्छाविपरीत गरिएको समायोजन, संघ, प्रदेश र स्थानीय तहका कर्मचारीबीचको विभेद, आन्तरिक तथा खूला प्रतिस्पर्धामा क्षमतावान कर्मचारीले प्रतिस्पर्धा गर्न पाउनेलायतका विषय सम्बन्धितका लागि पनि उनले अप्ठेरो गरे।

नेपालको १७४ देशमा कूटनीतिक सम्बन्ध



काठमाडौं / मस- नेपाल र दुवै देशका राजदूतले संयुक्त राष्ट्रसंघका महासचिव एन्टोनियो गुटेरिस्लाई दुई देशबीचको कूटनीतिक सम्बन्ध स्थापना भएको छ। यो सँगै नेपालसँग द्विपक्षीय कूटनीतिक सम्बन्ध भएका देशको संख्या १७४ पुगेको छ।

सो अवसरमा दुवै राजदूतले दुई देशको पारस्परिक हितका लागि राष्ट्रिय तथा बहुपक्षीय एवं विशेषगरी संयुक्त राष्ट्रसंघका मन्त्रपरिषदसँग सहयोगलाई सुदृढ बनाउन आफ्ना हितका विभिन्न विषयमा विचारविमर्श गरेका थिए। गणतन्त्र नेपाल १९९४ मा १८२औं सदस्य राष्ट्रको रूपमा संयुक्त राष्ट्रसंघमा सामेल भएको हो।

पाटे बाघ मृत भेटियो



नेपालगञ्ज / मस-बर्दियाको मधुवन नगरपालिका २ नजदामा सामुदायिक वनको जंगलमा पाटे बाघ मृत भेटिएको छ। डिभिजन वन कार्यालय बर्दियाका सहायक वन अधिकृत द्रोण शर्माले जानकारी दिए। बाघको शव परीक्षणका लागि सदरमुकाम गुलरिया ल्याइएको छ। बाघको मृत्युको कारण भएको हो परीक्षणपछि खुल्ने शर्माले जनाए।

Emirates Taxi advertisement for Abu Dhabi. Includes company name, contact info, and a table of services and prices.

H.M.T. Overseas Pvt. Ltd. advertisement. Includes company name, address, and contact details.

Ring Bell Contracting & Cleaning advertisement for Doha. Includes company name, address, and a table of services.

Mehman Trading & Contracting WLL advertisement for Doha. Includes company name, address, and a table of services.

Team Lease Contracting WLL advertisement for Doha. Includes company name, address, and a table of services.

New Dimension Contracting advertisement for Bahrain. Includes company name, address, and a table of services.

Vital International Service Pvt. Ltd. advertisement. Includes company name, address, and contact details.

Ali Mohammed Ali Al Saiari Sweet Store advertisement for Riyadh. Includes company name, address, and a table of services.

Naukrin Nepal Recruitment Service Pvt. Ltd. advertisement. Includes company name, address, and contact details.

Al Badaya Water Est. advertisement for KSA. Includes company name, address, and a table of services.

Gurkha Employment Pvt. Ltd. advertisement. Includes company name, address, and a table of services.

National Rawafed Contracting Est. advertisement for Riyadh. Includes company name, address, and a table of services.

Perfect Destination Pvt. Ltd. advertisement. Includes company name, address, and contact details.

CHL Innovation Industries SDN BHD advertisement for Malaysia. Includes company name, address, and a table of services.

Sherpa International Manpower Consultancy Pvt. Ltd. advertisement. Includes company name, address, and contact details.

Carmel Group WLL advertisement for Doha. Includes company name, address, and a table of services.

Italiano Hospitality and Cleaning WLL advertisement for Doha. Includes company name, address, and a table of services.

AL Tamash Contracting & Services W.L.L. advertisement for Doha. Includes company name, address, and a table of services.

New Light International Pvt. Ltd. advertisement. Includes company name, address, and contact details.

Green Way Corporation advertisement for Riyadh. Includes company name, address, and a table of services.

United World Manpower Pvt. Ltd. advertisement. Includes company name, address, and contact details.

SIP Steam Tea Cafe to Serve Drinks advertisement for Saudi. Includes company name, address, and a table of services.

APEX Alwataniah Catering Services L L C advertisement for UAE. Includes company name, address, and a table of services.

Advertisement for a company in Saudi. Includes company name, address, and a table of services.

Advertisement for a company in Saudi. Includes company name, address, and a table of services.

Advertisement for a company in Saudi. Includes company name, address, and a table of services.

Advertisement for a company in Saudi. Includes company name, address, and a table of services.

New S.V. International Pvt. Ltd. advertisement. Includes company name, address, and contact details.







# पारस उत्कृष्ट दशक खेलाडी एन्जिलाले जितिन् पिपल्स चोइस अवार्ड

मध्यान्ह संवाददाता  
काठमाडौं, ८ चैत

नेपाली राष्ट्रिय क्रिकेट टोलीका पूर्व कप्तान पारस खड्का 'एनएसजेएफ पल्सर स्पोर्ट्स अवार्ड-२०७७' को दशक खेलाडी अवार्डबाट सम्मानित भएका छन्। नेपाल खेलकुद पत्रकार मञ्चले मंगलबार प्रज्ञा प्रतिष्ठान कमलादीमा आयोजना गरेको भव्य कार्यक्रमबीच पारसलाई पुरुषतर्फ दशक खेलाडी अवार्ड प्रदान गरेको हो।



पारस २०१८ मा विश्वकप छनोटमा नेपाललाई आठौं स्थान दिलाउदै एकदिवसीय अन्तर्राष्ट्रिय मान्यता दिलाउन सफल भएका थिए। व्यक्तिगतरूपमा पारस नेपालबाट एकदिवसीय तथा टी-ट्वान्टी अन्तर्राष्ट्रियमा पहिलो शतक बनाउने खेलाडी हुन्। त्यस्तै नेपाल टेबलटेनिसकी एलिना मर्हजनले 'एनएसजेएफ पल्सर स्पोर्ट्स अवार्ड अन्तर्गत पिपल्स चोइस विधा जितेकी छिन्। उनले क्रिकेटका ओपनर कुशल भुतेल, व्याडमिन्टनका प्रिन्स दाहाल र फुटबल की गोलरक्षक एन्जिला तुम्बापो सुब्बालाई पछि पार्दै उक्त अवार्ड जितेकी हुन्। उनले भोट मार्फत उक्त अवार्ड जितेकी हुन्।

अवार्डसँगै पारसले पल्सर मोटरसाइकल प्राप्त गरे। सन् २०१० विश्व क्रिकेट लिग डिविजन ५ विजेता बन्दा नेपालबाट पारसले सर्वाधिक २ सय ५० रन बनाउन सफल भएका थिए।

२०११ मा नेपाललाई पहिलो पटक एसीसी टी-ट्वान्टी कपको सेमिफाइनलमा पुऱ्याउनु साथै विश्वकप छनोटमा पुऱ्याउन पारसले महत्वपूर्ण भूमिका निर्वाह गरे। उनले १ सय १ रन बनाउनु साथै ७

विकेट लिए। २०१८ मा नेपाललाई डिविजन २ को फाइनलमा पुऱ्याउदै विश्वकप छनोटमा पुऱ्याएका पारसले फाइनलमा नटआउट १ सय १२ रन बनाउदै प्रतियोगितामा सर्वाधिक २४१ रन जोडेका थिए।

**Government of Nepal**  
**Ministry of Physical Infrastructure and Transport**  
**Department of Roads,**  
**Road Division, Pyuthan**

**Notice of Intention to Award Contract**

**Date of Publication: - 2078/12/09**

Government of Nepal, Ministry of Physical Infrastructure & Transport, Department of Roads, Road Division, Pyuthan hereby notifies and intends to award the following contract and publish this notice to all concerned bidders regarding our Bid Notice No RDPTN/078/079-02 (published on Nayapatika Rastriya Dainik dated 2078-11-03 & Madhyanh Rastriya Dainik dated on 2078/11/23 ) in accordance with ITB Clause 39 and Public Procurement Act 2063 Clause 27.2, 27.3 and for the purpose of clause 47 of PPA, 2063.

S. N.	Contract No. & Project Name	Name and Address of Bidder	Total Bid Amount excluding VAT (NRs)
1	RDPTN/337310113/078/079-04 Reactive Maintenance of works along Chakchake-Chereneta-Pyuthan Road.	M/S Gopi Niraman Sewa Pvt. Ltd, Rolpa	42,02,700.78
2	RDPTN/337310113/078/79-05, Reactive Maintainece of Structure Works along Chakchake-Khalanga- Pyuthan ( Chakchake-Cherneta Section) Road in Pyuthan District	M/S Bijaya Nirman Sewa Belbas-3,Pyuthan	55,41,568.50
3	RDPTN/337310113/078/79-06, Specific Maintenance Works along Ganaha-Chakchake-Khalanga Road(Chakchake-Khalanga section) in Pyuthan District.	M/S Bijaya Nirman Sewa Belbas-3,Pyuthan	1,14,23,513.1
4	RDPTN/337310113/078/79-07 Specific Maintenance Works along Ganaha- Chakchake-Liwang Rolpa Madichaur Darbote (Sulichaur-Liwang-Simalbang Section) Road in Pyuthan & Rolpa District.	M/S Yajib Construction Pvt. Ltd,Tulsipur,Dang	1,05,57,237.1
5	RDPTN/337310113/078/79-02(RE) Traffic safety Works along Chakchake-Khalanga- Pyuthan Road in Pyuthan District.	M/S Sworgadwari Madi Construction Runtigadhi-6 Rolpa	12,36,081.00
6	RDPTN/337310113/078/79-03(RE) Reactive Maintenance Of Bridge And Culvert along Gahana-Chakchake-Liwang Darbot & Chakchake-Khalanga Rolpa & Pyuthan Road	M/S Gopi Niraman Sewa Pvt. Ltd, Rolpa	12,41,800.00

**Division Chief**

**Jhimruk Rural municipality**  
**Office of the Rural Municipal Executive**  
**Bhyagute, Pyuthan**  
**Lumbini, Province, Nepal**

**Invitation for Sealed Quotation Bids for the C.G.I. Sheet Procurement Project.**

**IFB No. JRM/SQ/GOODS/06/2078/079**  
**Date of publication: 2078/12/09 (A.D.2022/03/23)**

1. Jhimruk Rural Municipality, Bhyagute, Pyuthan invites electronic bids from Nepalese eligible bidders for the C.G.I Sheet Procurement Project under Electronic Sealed Quotation Bidding procedures.

S.N.	Contract ID No	Description of Work	Estimated Amount (with VAT) NRs.	Bid Security Amount NRs.	Bid Document Cost NRs.	Remarks
1	JRM/SQ/GOODS/06/2078/079	C.G.I Sheet Procurement Project	1975937.95	50000.00	1000.00	

2. Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the office of **Jhimruk Rural Municipality, Bhyagute, Pyuthan, mail address [jhimrukmun@gmail.com](mailto:jhimrukmun@gmail.com) mobile number 9866272250** or may visit PPMO website [www.bolpatra.gov.np/egp](http://www.bolpatra.gov.np/egp).

3. Bidder must purchase the bidding documents as mentioned above or within office hour from **2078/12/0 9 (A.D.2022/03/23)** from PPMO's Web Site <https://bolpatra.gov.np/egp>. Bidders, submitting their bid electronically, should deposit the cost of one thousand of bidding document in the Office of the Rural Municipal Executive Jhimruk's Rajaswa (revenue) account as specified below and the scanned copy (pdf format) of the Bank deposit voucher shall be uploaded by the bidder at the time of electronic submission of the bids  
Name of the Bank: Citizens Bank International Ltd Jhimruk Branch  
**Name of Office : Jhimruk Rural Municipality**  
**Dharuti Account no. : 0750100000136201**  
**Rajaswa (revenue) no. : 0750100000001202**

4. Bidders must submit their bid on or before 12:00 hrs on 2078/12/24 (A.D.2022/04/07) electronic through E-procurement section of PPMO's website [www.bolpatra.gov.np/egp](http://www.bolpatra.gov.np/egp) as specified in the Instruction to bidders. Documents received after deadline will not be accepted.

5. The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 14:00 hrs on 2078/12/24 (A.D.2022/04/07) at the office of Jhimruk Rural Municipality, Bhyagute, Pyuthan. Bid security must be valid for a period of 75 days after bid opening and must be accompanied by a bid security or scanned copy of the bid security in pdf format in case of e-bid. If Bidder's representative is/are not present at bid opening time, opening of bid shall not be postponed.

6. If the last date of purchasing, submission and opening on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date.

7. The employer reserves the right to accept or reject, wholly or partly any or all the bids without assigning any reason whatsoever.

**Chief Administrative officer**

**Jhimruk Rural municipality**  
**Office of the Rural Municipal Executive**  
**Bhyagute, Pyuthan**  
**Lumbini, Province, Nepal**

**Invitation for Bids for the Procurement of Sanitary Pad**

**IFB No. JRM/NCB/GOODS/03/2078/079**  
**Date of publication: 2078/12/09 (A.D.2022/03/23)**

1. Jhimruk Rural Municipality, Bhyagute, Pyuthan invites electronic bids from Nepalese eligible bidders for the Procurement of Sanitary pad under National Competitive Bidding procedures.

S.N.	Contract ID No	Description of Work	Estimated Amount (With VAT) NRs.	Bid Security Amount NRs.	Bid Document Cost NRs.	Remarks
1	JRM/NCB/GOODS/03/2078/079	Procurement of Sanitary pad	2044113.50	52000.00	3000.00	

2. Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the office of **Jhimruk Rural Municipality, Bhyagute, Pyuthan, mail address [jhimrukmun@gmail.com](mailto:jhimrukmun@gmail.com) mobile number 9866272250** or may visit PPMO website [www.bolpatra.gov.np/egp](http://www.bolpatra.gov.np/egp).

3. Bidder must purchase the bidding documents as mentioned above or within office hour of **2078/12/09 (A.D.2022/03/23)** from PPMO's Web Site <https://bolpatra.gov.np/egp> Bidders, submitting their bid electronically, should deposit the cost of Three thousands of bidding document in the Office of the Rural Municipal Executive Jhimruk's Rajaswa (revenue) account as specified below and the scanned copy (pdf format) of the Bank deposit voucher shall be uploaded by the bidder at the time of electronic submission of the bids  
Name of the Bank: Citizens Bank International Ltd Jhimruk Branch  
**Name of Office: Jhimruk Rural Municipality**  
**Dharuti Account no.: 0750100000136201**  
**Rajaswa (revenue) no. : 0750100000001202**

4. Bidders must submit their bid on or before 12:00 hrs on 2079/01/09 (A.D.2022/04/22) electronic through E-procurement section of PPMO's website [www.bolpatra.gov.np/egp](http://www.bolpatra.gov.np/egp) as specified in the Instruction to bidders. Documents received after deadline will not be accepted.

5. The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 14:00 hrs on 2079/01/09 (A.D.2022/04/22) at the office of Jhimruk Rural Municipality, Bhyagute, Pyuthan. Bid security must be valid for a period of 120 days after bid opening and must be accompanied by a bid security or scanned copy of the bid security in pdf format in case of e-bid. If Bidder's representative is/are not present at bid opening time, opening of bid shall not be postponed.

6. If the last date of purchasing, submission and opening on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date.

7. The employer reserves the right to accept or reject, wholly or partly any or all the bids without assigning any reason whatsoever.

**Chief Administrative officer**

**Invitation For Bids**  
**Jhapa Rural Municipality**  
**Office of the Rural Municipal Executive**  
**Taghandubba, Jhapa**

**Invitation for Bids Procurement of Fabrication of steel parts and transportation up to road heads of Situmari Milanbasti multitruss Bridge**

**Contract Identification No: NCB/Jhapa/JRM/Goods/01/2078-79**  
**First Date of Publication: 2078//12/09 ( 23/03/2022 )**

1. **The Government of Nepal (GoN)** has allocated TB-SWAp funds to Jhapa rural Municipality for **Trail Bridge Program** and the Rural Municipality intends to apply the funds to cover eligible payments under the Contract for supply of fabricated steel parts for Trail Bridges. Bid is open to all eligible Nepalese Bidders.

2. The Jhapa Rural Municipality invites sealed bids from registered fabricators for supply of fabricated steel parts for following Trail Bridges. Detailed Evaluation and Qualification Criteria are provided in Section III of the Bid Documents.

3. The Bidders/Fabricators with experience of successfully completing fabrication and supply of steel parts for minimum five trail bridges within last five years. New fabricators may apply in joint venture with an eligible firm having the required experience. Fabricators who are not enlisted by DoLI may also apply. However, bids of such fabricators shall be considered responsive only in case fabricators fulfill the requirements.

4. Eligible Bidders may obtain further information and inspect the bidding documents at the office of Jhapa rural Municipality or [www.bolpatra.gov.np](http://www.bolpatra.gov.np)

5. Bidding documents may be purchased from the office of Jhapa rural Municipality, Jhapa, Nepal or [www.bolpatra.gov.np](http://www.bolpatra.gov.np) by eligible Bidders, on submission of a written application and upon payment of a non-refundable fee for bid documents as mentioned in the following table and bid document fee should be deposited in A/C No: **2022050512514014 (Aantarik rajaswa khata) NIC Asia bank jhapa bazar Branch** until the (last date of purchase of bidding document) (2079/01/08) from the first date of publication of this notice.

6. Bids must be submitted to the office of Jhapa rural Municipality, Jhapa, Nepal or through [www.bolpatra.gov.np](http://www.bolpatra.gov.np), on or before **12:00 PM on 2079/01/09(22/04/2022)**. Documents received after this deadline shall not be accepted.

7. Bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 13:00 on **2079/01/09 (22/04/2022)** at the office of Jhapa rural Municipality, Jhapa, Nepal. **Bids must be valid for a period of 90 days after bid opening and must be accompanied by bid security, amounting to a minimum of 1,70,000 (inclusive of VAT), which shall be valid for 30 days beyond the bid validity period.**

8. If bidder wishes to submit the **Bid Security in the form of cash**, bidder has to **deposit cash in nic Asia Bank jhapa bazar Branch Account No.K2CA051251452407(Dharauti Khata) Jhapa rural Municipality, Jhapa** and submit bank deposit voucher along with the bid.

9. If the last date of purchasing, submission and opening falls on a government holiday then the next working day shall be considered as the last day.

10. **Pre-Bid Meeting shall be held at the office of Jhapa Rural Municipality, Jhapa on 2078/12/29 (12/04/2022)).**

11. The name and identification of the contract are as follows:

Description of Work (Fabrication Package)	Estimated Amount, NRs (Including VAT)	Bid Security Amount (Rs.)	Bid Document Fee
Procurement of Fabrication of steel parts and transportation up to road heads of Situmari Milanbasti multitruss Bridge.	67,64,386.14	1,70,000	3,000.00

12. The Employer reserves the right to accept or reject, wholly or partly any or all the bids without assigning any reason, whatsoever.

